



中国女足 热身再胜韩国

快报讯 昨天,中国女足在秦皇岛迎来了同韩国女足的第二场热身赛,最终凭借张娜和姜佳慧的进球,中国女足以2:0再次战胜对手。

上半场第25分钟,中国女足右路传中,韩端前门柱头球攻门,皮球滑门而出。第34分钟,又是韩端在点球位置迎球怒射,结果击中门柱,这也是开赛之后中国女足最好的一次机会。4分钟后,韩国后卫将球解围出禁区,跟进的张娜在禁区外迎球怒射再次击中立柱,幸运的是皮球在反弹到韩国女足门将身上之后入网。下半场比赛场面颇为平淡,第67分钟,中国女足左路传中,中路跟进的姜佳慧门前推射得手。最终中国女足以2:0战胜对手,这也是商瑞华上任后中国女足取得的第二场胜利。(胡文)

停赛停薪 鲁能处罚崔鹏

快报讯 中超联赛连鲁大战,鲁能小将崔鹏缺席,甚至连18人大名单都没有进入,这引起了人们的诸多猜想和极大的关注,有消息称崔鹏被俱乐部内部停赛。昨天下午,山东鲁能俱乐部正式公布了对崔鹏的处罚决定:停赛、停薪,而期限则视其表现情况而定。(新文)

奥运后,我将离开中国

身负国足国奥双重职责,杜伊坦言压力太大

4月的贝尔格莱德春光明媚,但是杜伊的思绪已经飞到了炎热的6月和8月。在那时,他将成为13亿中国人目光的焦点,他将决定中国足球未来的命运。而那也将是他职业生涯中的最后一首歌。在那之后呢?他将离开中国,不再担任中国国家队主帅,即使国家队已经从世界杯预选赛小组赛出线,也不能让他留下来。这是杜伊让全中国人震惊的一个决定。



欧洲拉练,从杜伊的表情来看,他并不满意 资料图片

双重职责,我很疲劳

时间飞速而过,决战一天一天临近,不是一次决战,是两次决战。总教练杜伊并不情愿地被加上了中国国家队冲进2010年南非世界杯的任务,两项艰巨的任务和目标总是萦绕在他的脑海中。首先是与福拉多合作,使中国国家队能出现在南非世界杯,然后是国奥在2008年北京奥运会上成功地表演,挽救这一项在中国越来越让人失望的第一运动。

已经在中国颇有知名度的这位塞尔维亚教练,在想什

么呢?也许他正为接受国足与国奥双重的工作感到后悔,但是他并不想提起这一点。直到有人问起62岁的杜伊关于他的健康和身体状况时,他承认他比以前更加疲劳了。在昆明备战期间他有高血压的问题,他每晚入眠时,都在感觉到他身负双重职责,感觉到这是他执教以来压力最大的一次。

奥运抽签,我很满意

抽签的结果出来后,杜伊说他还是相对满意的。杜伊说:“情况对于我们来说可能不会那么容易,但是我

认为我们一定有机会从小组出线。我们组有巴西,他们可能是所有16支队伍里最强的队。我们组有比利时,他们是一支组织良好的队伍,非常有竞争力,而且队里有非常有实力的球员。新西兰,到现在为止我不太了解他们,但是我知道他们的踢法带有英国的风格,有点像澳大利亚,一个身体素质非常好的球队,但是他们的足球水平不是很高。我们第一场比赛对阵新西兰并不坏,当然我们相信我们会打败他们。在比赛中如果开局就胜利,以后的事情就会进展顺利。总的来说,我们有信心踢到半决赛。”

至于在2008年北京奥运会之前,还有什么需要改进的事情,杜伊认为国奥在比赛中还必须加快速度,特别是在中场,现在国奥中场推进速度还不能让他满意。

欧洲拉练,我很愤怒

在欧洲拉练,杜伊表扬了球员们的训练态度,但是在贝尔格莱德也目睹了他们的退步,当一些球员在与贝尔格莱德选拔队的比赛里,表现出缺乏战斗精神时,杜伊愤怒了,“我会把这些球员从名单上删除。我会对他们说‘谢谢你们’,他们不会出现在奥运会的候选名单上。我不能允许球员在比赛中投机。在一些比赛中他跑动频繁,并且全力以赴,而在其他的比赛中他却在球场上散步。一个人可能会有状态不

好的一天。我们全都会犯错误。但是一个人必须时时刻刻都贡献出他的全部,包括态度、奔跑和战斗精神。”

杜伊这么说,但他不想向媒体反映那些球员的名字。而在同时,杜伊已经意识到了,如此长时间的备战工作可能会起到反作用,可能会使球员感到不高兴,但是他说中国足协教练组成员们都了解这些,因此球员们总是能有两天休息时间,而且也经常有一些业余的活动等等。

奥运会后,我将离开

杜伊重复说他对四场世界杯预选赛全都挤在6月进行而感到非常不满。这对国奥也有影响,因为在6月他也会忙于国家队的比赛。至于对他与福拉多在国足未来的推测,杜伊也是相当现实的。他重复着一句俗语“一个被雇用的教练终究也会被解雇”,他说如果中国国家队不能在世界杯预选赛小组赛中出线,福拉多的合同不会再被延续,在这种情况下,他也可能会整理行李离开中国,无论国奥取得了怎样的成绩。当记者问他这是为什么,杜伊说,在签约时,他认为会在奥运会后结束他在中国的使命,而中国足协却突然把中国国家队的任务也加在他的头上,向他要求这么多……也许他觉得不堪重负。

杜伊甚至告诉记者,他认为即使国足在与澳大利亚、伊拉克和卡塔尔的小组中出线了,他也不会再担任中国国家队主帅一职。 宗和



奥运会特刊 我们的奥运

A37 版

2008年4月29日 星期二 责编:王振 美编:侯婕 制版:巫忠伟

静脉曲张 我院科研专家成功运用国内最新科研成果——“定位介入导融疗法”专治静脉曲张、老烂腿、静脉炎、脉管炎、取得重大突破。不开刀、无痛苦、安全无副作用,随治随走,不管病情轻重,范围大小,均可一次性治疗,短期内即可康复,摆脱肿胀、糜烂及截肢的危害。专家热线:025-83343956 南京市中山北路253号,鼓楼中医院新五楼

治失眠 重大突破 国内率先替代常规安眠药的速效型中药【龙枣胶囊】在中国医药研究院研制成功!本品安全无依赖性,几天内就可改善失眠症状,2-5个疗程即可从根本上解除睡眠功能障碍,打破了失眠患者须终身服药的历史! 治失眠,看结果,本品愿和同类药物比疗效! 全天咨询025-65004140 江苏、上海、安徽各市县指定药店专卖 全国免费送货,货到付款!

治疗泌尿生殖疾病 新突破

中国性协会科研基地新成果 靶向定位介入排毒+纯中药活能克毒”攻克了男女泌尿性生殖疾病复发难题

临床证明:一旦发现感染泌尿生殖疾病(HPV、HSV)病毒,就应及时治疗,选择最佳治疗方案。目前,大部分医院都是使用常规的抗病毒疗法和激光、冷冻、汽化、涂药等手段,过于重视局部的表面治疗和抗病毒治疗。一旦停止治疗,细胞核内的病毒立刻释放出来,使许多患者得不到彻底治疗。

本院采用“靶向介入排毒结合纯中药活能克毒”疗法治疗男女泌尿生殖疾病具有以下特点:

特点一:“靶向介入”激活体内休眠的病毒,把子病毒排出体外。特点二:“超可视无痛排毒”科研成果,让您目睹毒素排出,快速使病毒增生物自动连根脱落。特点三:“静脉血透法”应用高科技抗病毒生物制剂静滴或肌注,全面杀死全身的病毒及DNA残片。特点四:纯中药“活能克毒疗法”:采用上百种名贵纯中药高浓缩制剂,全面清

除细胞内残留的病毒,激活人体机能产生自体免疫,从而达到治疗康复的目的,随治随走。

专家提示:有以下症状者切勿滥用药物,应该尽快到专业医院检查治疗:

- 生殖红疹、起水泡 ● 生殖器红肿、增生物
- 尿频、尿急、尿痛 ● 尿道灼热、尿不尽
- 尿道有微痒感 ● 阴囊灼热、疼痛
- 尿道红肿、会阴胀痛 ● 外阴瘙痒、白带异常

南京延龄医院(医保定点单位) 健康热线:025-84405895(男) 025-84528729(女) 地址:南京市延龄巷113号(乘1、2、3、5、25、31、80路到大行宫西站下) 节假日照常门诊

耳聋耳鸣 一用就灵 买口服 送滴耳油

丁教授牌耳聋通窍丸《中国药典》名方,运用基因亲和技术成功提炼出“听神经因子”,使药理高效聚集,可直接作用于内耳的神经网络,见效快。对发生病变的耳神经核全面修复,强力激活变性、萎缩、坏死的神经纤维细胞再生,从而恢复听力,

快速治疗耳聋耳鸣、耳内流脓、听力下降。每盒可用10天,5盒为一个疗程,一般患者使用3-4个疗程。咨询电话:025-86088996 全省免费送货

南京志信堂(市口腔医院南侧)山西路药店(山西路布科城对面)淮海药店(管家桥

65号)华悦(新街口南站旁)国泰药店(大桥南路4号)珠江镇祥瑞 无锡康怡大药房 台康康寿堂 江阴康龄堂 佛首宜兴人人健 苏州0512-61265916 康诚 泰州文峰 南通0513-85611699 九龄堂 扬州四望亭 常州新丰 金坛万泰 镇江人民

静脉曲张、脉管炎专用药

静脉曲张、脉管炎早期血管突起、后出现肿胀乏力、痛痒、皮肤发黑、溃烂等症;精索静脉曲张可导致不育等。手术、注射创伤大,副作用多,易复发。

“麦管灵”(国药准字Z20028007)是国家药监部

门批准的国内率先治疗静脉曲张、脉管炎的专用药。纯中药提取,具有溶解血栓,清除血管垃圾,消炎通脉等功效;独有Rt修复因子,快速修复受损静脉的内膜及瓣膜,恢复血管壁弹性及瓣膜功能。

“麦管灵”上市五年,以过硬品质、确切疗效、安全,为无数患者解决了痛苦。2006年12月、2008年2月先后被国家列为中药保护品种、非处方药(OTC)。专家热线:025-52315369 省内各地指定药店有售

南京市和平医院 新技术治疗泌尿生殖疾病

专家权威发布——“克毒排毒+自体免疫疗法”新技术已成功攻克生殖增生物、水疱疾病的发作难题

人类乳头瘤病毒(HPV)、水疱(HSV)是一种DNA病毒,该病毒有近万种基因,不同类型病毒所致的病理改变免疫反应不同,其中一些低微型(HPV)病毒,主要有一些良性组织增生物出现,其有传染性,另一些高微型(HPV)病毒,不仅具有传染性,还有发展为宫颈、肛门、肛周、外阴、阴茎癌的可能,其不同类型,治疗方案用药种类均有很大区别。

南京和平医院在省内率先引进美国芯片(HPV、HSV)生物学分型检测设备,20分钟内可准确检测出病毒的类型及感染程度,是目前颇具权威的确诊检测手段,专家可根据分型检测结果,制定确切可行治疗方案。

治疗原理 >>> 新技术、新突破

- 突破一:“药物埋植病灶,导融渗透介入”激活药液在体内循环,直接杀死体内游离病毒;
- 突破二:“轻松祛除增生物”纯中药埋植在体内,渗透并分裂细胞核,快速使增生物连根无痛脱落;
- 突破三:“可视无痛排毒”科研新技术拔毒排毒,让你亲眼看见小水疱或淡黄色毒素及数量多少排出体外;
- 突破四:“静滴血液疗法”配合高效生物制剂,全面杀死全身的病毒及DNA残片;
- 突破五:“自体疫苗”将病毒提取出来,制成抗原疫苗,重组自身的免疫系统,产生抗体,使以后不再感染HPV病毒。

急性慢性前列腺炎、非淋菌性尿道炎、支原体、衣原体、生殖增生物、龟头炎、红肿、水疱、丘疹、尿频尿急、阴囊潮湿、睾丸炎、病毒增生物、包皮包茎等。

五一会诊爱心行

5月1日至5月15日由自体疫苗疗法创始人祝教授、杨教授率专家组举行大型会诊活动,会诊期间前列腺常规免费检测,支、衣原体、病毒增生物分型定量检测优惠50%,包皮包茎手术费仅收50元。注:外地患者随治随走,凡经本院治疗康复后,五年内复发者免费治疗。

24小时专家咨询:025-52443736

地址:南京市雨花西路113号,可从南京火车站,汽车站乘2、16、33、35、38路车到三元巷下车转100路车到能仁里下车即到。或乘19、44、75、87均可到达。